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A, AFEFH main KETTE, 3 main BMEEIR
By AT XA IS A RETT, BIARFE S ARG RS K
Cv ATEFFR main BETFES, BRSO B — e B4R
D AR RSB — RO, BT main BREE R
2+ sizeof (Flpat) @&l )
A, —PMXRREMFLN B, —PMERRIAX
C. ek R H D. —MAGEMRERX
3. BEIEMA&R"Y x WEVEAE (10, 10180200, 210 JEFRW AR, HNEA R HIFERX L ( )
A, (x>=10) &&(x<=10) && (x> = 200) &&(x<=210)
B. (x>=10) || (x<=10) || (x>=200) || (x<=210)
C. (x==10|| (x>= 200) && (x<=210)
Dy (x > =10) || (x< =10) && (x> =
4. FEAERTEREFERBOCRE ()
=-1;
}i/f (x1=0)
if (x>0) y=1;
else y=0;

-1,x<0 L,x<0 0,x<0 -1x<0
A, y=40,x=0 B, y=¢-Lx=0 C., y=9-Lx=0 D. y=qLx=0

0,x>0 1, x>0 0,x>0

200) || (x<=210)

L0
5. KFFEFMEBEITEREE . )
int main() {
int m=5;
if (m++>5) printf (“&d\n”,m);
else printf (“&d\n”,m--);
return 0O;
}
A, 4 B. 5 Cs 6 D 7
6. XLEL N UCIHE R I IEMBEMEAE ()
int al8l={86,7,8,;9,10}:;
A ¥ 5 MMEKIRIRSG a[11E al5]
B, R 5 MMEMRKKIRES a[0] & a[4]
C. ¥ 5 MHMEIEHIRSS a[0] £ a 4]
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8. FERFFHATEMIERZ )
main( ) { int x='e’; printf(“%c\n”, ‘A'+(x-‘a’'+1)); }
A, G B. H G L D. F
9, HIZITLL FREFES, MBI 2473<0ZE>, W NI F BT 45 5 2
main () {
int. a3
while ((c=getchar())!="\n")
switch(c=-'2"){
case 0:
case l: putchar(c+4);
case 2: putchar(c+4); break;
case 3: putchar{c+3):;
default: putchar (c+2); break;
}
}
A. 668977 B, 668966 C. 66778777 D. 6688766
10. TRRBEFPITIEMMHEGRZE ()
main() {
int &l 1=12:4:6; 8,10} 18t v=1,%, %
p=&alll;
for (x=0;x<3;x++) y+=*(p+x);
printE(PSd\n” v} ;
}
A, 17 B. 18 s 18 D. 20
11, FEPANET T, BRASERH PPN R ()
A. A B. float Cs bh—=a By, —123
E O laO goto temp
do int INT

\mﬁMHR'E¢mﬁﬁﬁE@ﬁF )
A, E==0 B. E!=1 Cy EI=0 D, E==
13. WHEF
main() {
int 1,9
for (i=0,3§=2;i<=9+1;i+=2,j--) printf(“3d\n”,1i);
}
FEPAT FRFR IR, for WA RMIMERPATIRER ()
R~ 3 By 2 B 1 Dy 0
14, HEHEALENREORH LS, ERERBHE( )
A EAH M E Hk
B. HHAE—ImEME
C. P ITEME
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15. DITFETE ;
x=-1;
do { x=x*x; 1}
while(!x):;

Av RIEEFR B, EHMMTSR . fERRBUT I Dl AiEIEHER
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1x.  dnE Flint. £)

{ stataie int: k=0;
x+=k; ket
printt (“8d, d#NnY » % K);
return (x) ;

t

int main( )

{ dnt =3
for {x=l; =<3p =mtF) Eiix), return 0;

}

2~ fun2 (int a,int b}

{ tnt g
c=a*b%5;
return ci

}

funl (int a,int b)

{ int e
at=a; b+=b;
c=fun2 (a,b);
return c¢*c;

}

int main{()

{ int x=2, y=3;
printE ("sd\n", funliix, vi)i returd 0

}

3. #include <stdio.h>
int main() {
int a=4,b=5,c=0,d;
d=!a&&!b]| | !c;
printf("%d %d %d %d\n",a,b,c.d):
return 0;

}

4, struct stu
{ Int Tuamg
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char name[10];
}i
void fun(struct stu *g)
[ PEInEE(TES\LY:; (Y0) fame);
pll].num=600;
1
int main()
{ struct stu students[3]={ {601,"Zhao"}, {602,"Qian"}, {603,"Sun"} };
fun (students+1) ;
printef ("sd\n"; studetitis [2] 0umM) ¢ return 0;

}

5. #include <stdio.h>
int main () {
imE x=1,a=0,b=0;
switch (x){

case 0: b++;
case 1: a++;
case 2: at+:b++;

}
printf ("a=%d,b=%d\n",a,b);
return 0;

}

=, G (1540

G~ naf)IFAFIERE, FATHMT 3T, BE AR B R, BESRIEITH A
KAPWPEIRHATHR, HB—FINFRMAREN, BH_IFRORIE, Ko RDNE, TR
BN FFALEAZ. Gl

HEFFH - HvE
h e i a b e
a b r h e !
u L N u T N
u W G u W G




TR 2012 FHHEWLAAIHRAE
A ¥ £ W R Besemsonms )

AR H A EHLESER (C R B+ SR A MDD (A %) %5 819 TbAR: HHNEA
i LRI (TS 7F)

—., HEE (825, 3£267)
. TN FAE AR SR, A ER T BT e BN ) 5 2R e IA 3
AL G AT B. 0(n) C. 0(logn) B (n*)
O BRIEGH T A RS 7. HfocsrHeur gtk
A, JiFFfEfE B, A7 GE C. HUHIfFfi& D. Ty|{F1E
3. TGS AR AT

[a—

]

A, A0, 10, 116, 1i1) B 01, 60 1
C. {1, 01, 000, 001} D. {00, 01, 10, 11)
4. FhEE N E—E R ;
A HIE B. TGl C. BRI D. A HFEHHE

5. HEFEIES . WERHEFREFIRHEITE, G KA CHFRF] (IR ERED) M—
mAE, A
A 7 RHEF B. HIHEF  CHEAHF D&
6. FHEPUMESTEE T XWE, BN RAEEER .
A fE, B8 BT 10 B (56967100 267086510 D 69685 10)

T KRG S O,

A. M ARNC S MERKER B. MIE SRS s R R
C. BmKlnlix D. HeHE =
8. AR SFERAL, — R HEMEAZ ( )

A, FANBRFEMNITE B. A H I K S DL

C. A&HBRZEMENL D MERREEMTE

TEEFRENT ALO. . m-1] LT A, A front M rear /3 HFRRBAKAIARE, T dy EAZ ]+
MiTEBEE( ).
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©

C. rear—front-1 D. rear—front
10. W R A HEE R P B A B T £ R MR, ERF RN E R A mE, ez
FRARREM. ( ) AR R T

A AT B. VISR
C. HEEmNZEHRF D. faj Ay
11, (). SRASEEUE S A% TR AN R (Dijkstra) BEBEEEFIL EBAGE

B5U, T



TR 2012 FIERM L FEMRAE
A ¥ FE A A FHesewmsesem

FAAH TR (C BB+ ) (A %) £: 819 LW &k HEHER

Ja 708 e PR A A S o N AR B R

(2). FUH Dijkstra SR&—XA T AZ BN RERAENFEMNEZ 0n3) ; (EAGEL
L IF

(3). Floyd SREX AT L0 I FE A ARVFIR LB 1, (HABER RO G110 1%
EHEAEMIRE .
A )4, 8 B (L G €1L,@ b @B

12. & 1 B G=(V,E), ¥ # V={a,b,c,d, e, f},E={(a,b), (a,e), (a,c), (b,e), (c, ), (f,d),
(e, d)}, X ZEMATREMAIE T, FEIMTSFAEMLE C O,
A. a,b,e,c,d, B: a,¢,f.6 b;d
C. 8,8, b.c,f,d D. &;8,d,f.¢6:b
13. mfr B-#RE—#R( )
A m A B. m SCFH#THEFH
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void sort(SqlList &r,int n) {
i=1;
while(_(1) )
{
min=max=1;
for (j=itl; (2) b9
{ if(__ (3) )
min=j:
else if(r[jl. key>r[max]. key)
max=j;

}
if(__ 4 ) rlmin] < —— >rljl;
if( max!=n-i+1 )
{if (® ) rlmin] < —— > rn-i+l];

else (_(6) );
}

5 5

}
}//sort

4. (570) WA T AR RR S AR HT AR .
void test(int &sum)
{ int x;
scanf (x) ;
if (x=0) sum=0 else {test(sum); sum+=x;}
printf (sum) ;

}

5. (B84)) WEFIERMEE R 13, VBB H (k) =k%13, MR8 FEy R 19, 14, 23,
01, 68, 20, 84, 27. i H A et A LM vl 52 i BT b e T B 3R

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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